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            SUPREME MASTER TELEVISION

                EIN INTERNATIONALER, POSITIVER FERNSEHKANAL

14. November 2007
Supreme Master Television startet weltweit auf weiteren zehn Satelliten
Los Angeles, Kalifornien – Ein historisches Ereignis steht bevor: 

Der Fernsehkanal Supreme Master Television weitet sein positives Rund-um-die-Uhr-Programm auf 10 weitere Satelliten aus. Ab 16. November 2007 werden die 24 Stunden pro Tag frei ausgestrahlten erhebenden Nachrichten und inspirierenden Sendungen weitere Hunderte Millionen Haushalte erreichen. Supreme Master Television wird in Australien (Optus B3 / D2), Afrika (Intelsat 10 KU-Band und C-Band), Asien (ABS, AsiaSat 2, AsiaSat 3S), Nordamerika (Galaxy 25), Südamerika (Hispasat & Intelsat 907) und im Nahen Osten (Eurobird 2) zu sehen sein.

Bequem per Satellit haben die Zuschauer Zugriff auf eine große Anzahl erstklassiger und unterhaltsamer Sendungen. Gegenwärtig sendet Supreme Master Television in Europa, dem Nahen Osten und Nordafrika über Astra 1 auf 19,2° Ost und Hot Bird 6 auf 13° Ost. Gesendet wird in mehr als 40 Sprachen mit über 30 Untertiteln.
Nach seinem ersten beeindruckenden Jahr der Ausstrahlung positiver Programminhalte bietet Supreme Master Television seinen Zuschauern weiterhin eine neue Art des Fernsehens – auf ganz positive Weise. Von Live-Berichten zu friedensschaffenden Ereignissen über Interviews mit Präsidenten und Prominenten hin zu den außergewöhnlichen Friedenswünschen einfacher Menschen baut Supreme Master Television eine Brücke des Verständnisses, die die Schönheit aller Nationen und Kulturen betont.

Bekanntmachungen von Supreme Master Television sind in den größeren Presseorganen der Welt wie TIME Magazine, USA Today, The Guardian, Frankfurter Allgemeine und Le Monde zu finden. 

Der Bürgermeister von Los Angeles, der ehrenwerte Antonio R. Villaraigosa kommentierte: „Supreme Master Television bietet eine brauchbare Alternative... Sie senden Programme von Frieden und Brüderschaft... Ihr Fernsehkanal zeigt Beispiele von Mitgefühl und Liebe... Supreme Master Television appelliert an unsere Menschlichkeit und unsere gemeinsame Verpflichtung, eine bessere Welt für uns und unsere Kinder zu schaffen.“
Supreme Master Television bringt Sendungen, die einen ökologischen, gesunden und mitfühlenden modernen Lebensstil unterstützen. Die bunten, erhebenden Sendungen umfassen viele Kategorien: von Unterhaltung und Film, zu Nachrichten und Dokumentationen, Lifestyle und Kultur. Die vielseitige Reihe an Darbietungen wird immer wieder durch neue und aussagekräftige Sendungen ergänzt. 

Im Studio des Fernsehsenders in Los Angeles wurden diese Neuigkeiten freudig gefeiert. Lily Able, Programmdirektorin, sagte: „Es ist inspirierend, dass erhebende Nachrichten und Sendungen mit so gewaltiger Anerkennung aufgenommen werden. Das weltweite Publikum erwartet sehnlichst die Premiere von Supreme Master Television über Satellit in allen Ländern. Wir sind erfreut und fühlen uns geehrt, allen Kulturen auf der Welt positive Sendungen präsentieren zu können.“
Kontaktinfos von Supreme Master Television in den USA:
Supreme Master Television

Priscilla Upton
122-A East Foothill Blvd. #306

Arcadia, CA 91006, USA

Tel.: +1-626-4444385 • Fax: +1-626-4444386
E-Mail: info@SupremeMasterTV.com • Website: www.SupremeMasterTV.com
Pressekontakt in Deutschland:

Andreas Tüngler

Vaalser Str. 143

52074 Aachen

Tel.: +49-241-55967658

E-Mail: media_eu@SupremeMasterTV.com

( Kanalinfos für Europa:

Satellit Astra 1 auf 19,2° Ost, Frequenz 12633,25 MHz, Polarisation Horizontal (H), VPID: 234, APID: 334, PCR: 234, Symbolrate: 22000, Transponder: 113, FEC: 5/6

Satellit Hot Bird 6 auf 13° Ost, Frequenz 10853 MHz, Polarisation Horizontal (H), VPID: 32, APID: 34, PCR: 32, Symbolrate: 27500, Transponder 117, FEC 3/4

( Kanalinfos weltweit

Eurobird 2 auf 25,5º Ost, Transponder: 154, Frequenz: 11585V, Symbolrate: 27500, FEC: 3/4, VPID: 37, APID: 38, PCR PID: 37, PMT PID: 124

Galaxy 25 auf 97º West, Transponder: 1, Frequenz: 11716V, Symbolrate: 22000, FEC: 1/2, VPID: 2003, APID: 3003, PCR 2003, SID: 3, PMT: 1003

Intelsat 907 auf 27,5º West, Transponder: 11, Frequenz: 3743R, Symbolrate: 2900, FEC: 3/4, VPID: 4194, APID: 4195, PCR PID: 4194, PMT PID: 4217

Hispasat 1C auf 30º West, Transponder: 64, Frequenz: 12169V, Symbolrate: 5240, FEC: 3/4, VPID: 0x0257, APID: 0x0258

Optus B3 auf 152º Ost, Transponder: 8, Frequenz: 12706V, Symbolrate: 22500, FEC: 3/4, VPID: 2360, APID: 2320, SID: #13

ABS auf 75º Ost, Transponder: 11S, Frequencz: 12579H, Symbolrate: 22 Msps, FEC: 3/4, SID: 121
AsiaSat 2 auf 100,5º Ost, Transponder: 9B, Frequenz: 3960H, Symbolrate: 27500, FEC: 3/4

AsiaSat 3S auf 105,5º Ost, Transponder 1H, Frequenz: 3640H, Symbolrate: 28000, FEC: 7/8

Intelsat 10 (Ku-Band) auf 68,5º Ost, Transponder: 17, Frequenz: 12682H, Symbolrate: 26657, FEC: 1/2

Intelsat 10 (C-Band) auf 68,5º Ost, Transponder: G14C, Frequenz: 3808V, Symbolrate: 10340, FEC: 3/4, Program: 2, PMT: 502, PCR: 102, Video: 102, Audio: 202
Supreme Master Television ist weltweit auch über Internet auf www.SupremeMasterTV.com bzw. www.SupremeMasterTV.com/de zu empfangen.

GEGENWÄRTIGE SENDUNGEN BEI SUPREME MASTER TELEVISION:

· Bemerkenswerte Nachrichten befasst sich mit herzerwärmenden Neuigkeiten aus der ganzen Welt, preist gute Taten und bringt wichtige soziale und umweltpolitische Themen ins Bewusstsein. 

· Worte der Weisheit zeigt Vorträge der Höchsten Meisterin Ching Hai, die Sie inspirieren und bereichern werden. Die Höchste Meisterin Ching Hai ist eine angesehene spirituelle Lehrerin, Wohltäterin und Künstlerin. 

· Eine Reise durch das Reich der Schönheit ist eine preisgekrönte Serie, die Unterhaltungsprogramme mit lebendigen Vorführungen aus aller Welt präsentiert. Diese Langzeitfernsehsendung wurde in den Vereinigten Staaten regelmäßig für 90 Millionen Zuschauer ausgestrahlt. 

· Vegetarismus: die edle Lebensweise möchte Sie über die Vorteile einer vegetarischen Lebensweise und über das, was dabei zu beachten ist, aufklären. Die Sendung beinhaltet Kochshows und Interviews mit Medizin- und Ernährungsfachleuten und berühmten Persönlichkeiten des öffentlichen Lebens. 

· Musik und Poesie beinhaltet exquisite poetische Verse und melodiöse Lieder, vorgetragen von der Höchsten Meisterin Ching Hai und anderen berühmten Künstlern.
· Die Welt der Tiere: unsere Mitbewohner zeigt Ihnen, wie Sie auf liebevolle Weise effektiv für Ihre tierischen Freunde sorgen. Diese Sendung bringt auch wahre Geschichten über die Intelligenz und treue Liebe von Tieren und wird Ihr Herz berühren. 

· Planet Erde: unser liebevolles Zuhause – Um unseren schönen Planeten zu ehren, berichtet diese Sendung darüber, wie wir uns um seine wertvollen Ressourcen kümmern. Es gilt hier und jetzt die Umwelt zu schützen und das Wunderland, welches wir unser Zuhause nennen.

· Zwischen Meisterin und Schülern bietet Einblicke in die offenen Gespräche zwischen der Höchsten Meisterin Ching Hai und spirituell Praktizierenden. Die angeschnittenen Themen umfassen das alltägliche Leben, die Geheimisse des Universums und vieles mehr. 

· Gesund leben bietet Informationen über präventive und ganzheitliche Herangehensweisen an Wellness, Fitness und Ernährung. 
· Kinoszene wirft einen Blick auf einige der aktuellsten Filme, Filmklassiker und besonders inspirierende Filme. 

· Die Elite der Vegetarier – Diese Sendung bringt Ihnen vergangene und gegenwärtige Vegetarier und ihren mitfühlenden Lebensstil nahe. 
· Die Welt um uns bereist den Globus, um berühmte spirituelle Orte zu entdecken und vorzustellen, die einen Besuch wert sind. 

· Erfolgsmodelle präsentiert Menschen, die ihren Erfolg dazu verwandt haben, anderen und der Welt zu helfen.

· Erleuchtende Unterhaltung zeigt einzigartige Interviews, inspirierende Filme und Dokumentationen, die die Seele erheben und den Geist nähren. 
· Wissenschaft und Spiritualität – Der Wechselbeziehungen von Wissenschaft und Spiritualität sind faszinierend und werden in dieser Serie erforscht. 
· Gute Menschen, gute Taten feiert Helden unserer Zeit, die anderen helfen und für altruistische Ideale und eine bessere Gesellschaft kämpfen. 
· Unsere edle Abstammung beleuchtet die kulturellen, religiösen und spirituellen Wurzeln des Vegetarismus. 
Was einige der internationalen Zuschauer über Supreme Master Television sagen:
„Die Sendungen, die der Kanal macht, sind sehr schön, gesegnet von glückseliger Gnade. Sie kommen aus dem Studio in den USA in unterschiedlichen Sprachen, zeigen, wie man die Welt verbindet, laufen täglich 24 Stunden, sind lebendig und von Herz zu Herz. Man stelle sich vor, wir hätten zehn weitere Kanäle dieser Art, wir hätten zehn Supreme Master Television, einen auf jedem Erdteil. Dadurch würden Afrika, Asien, Ozeanien, Europa und Lateinamerika verbunden und die guten Nachrichten mit der Welt ausgetauscht.“
Journalist Claudio María Domínguez, Un Mundo Mejor TV (Argentinien)
„Ich sehe Ihr Fernsehprogramm fast Tag und Nacht, weil ich es so sehr liebe. Alles ist so herzzerreißend. Oft kommen mir die Tränen wegen der überwältigenden Schönheit und Liebe, besonders was die Tiere betrifft. Sie sagen ‚Danke fürs Zuschauen‘ und ich sage ‚Danke fürs Senden‘.“
Thomas Heider, Deutschland
„Mein tiefster Dank an Sie alle, dafür dass Sie solch ein nützliches und positives Fernsehen geschaffen haben. Wenn ich Supreme Master Television schaue, scheinen all meine Sorgen so klein, verglichen mit all der positiven Arbeit, die Menschen leisten, um einander und unserem schönen Planeten zu helfen!“
C.C., Eureka Springs, USA
„All Ihre positiven Nachrichten, Sendungen und großartige Musik geben mir täglich Hoffnung und Energie! Hoffen wir, dass es bald mehr Fernsehkanäle gibt mit all jenen positiven Sendungen. Sie werden unserer Mutter Erde und der menschlichen Zivilisation sicherlich eine bessere, strahlendere Zukunft voller Mitgefühl, Liebe und Tugend bringen.“
DL, Malaysia
„Wir sehen Sie jeden Tag aus Liberia, Guanacaste. In meiner Familie freuen wir uns täglich darauf, Sie online zu sehen. Ihr Fernsehkanal ist das Beste, was dem Planeten passieren konnte.“
Patricia, Maria Paula und Mary Ann, Costa Rica
„Supreme Master Television ist das beste Fernsehprogramm, was ich bis jetzt gesehen habe.“
Samuel, Uganda
„Ich bin sehr froh, sagen zu können, dass Sie als Supreme Master Television nicht die Besten sind, aber die ERSTEN. Schließlich ein Fernsehkanal, der vom Himmel sendet. Denn es ist der einzige Kanal, welcher Mitgefühl und Liebe präsentiert. Und es ist der erste, der positive Worte und Nachrichten für eine bessere Welt ausstrahlt. Ein Vergleich ist also unmöglich.“

Mehrdad, Iran

